

ПИСЬМО М.С. ГОРБАЧЕВА МЕТАЛЛУРГАМ МИШКОЛЬЦА

12 июня 1986 года

Дорогие друзья!

Глубоко тронут вашим теплым письмом, под которым поставили свои подписи тысячи работников металлургического комбината имени В.И. Ленина. В каждой его строке чувствуется твердая решимость венгерского рабочего класса полнее использовать неисчерпаемые преимущества социализма, крепить плодотворное сотрудничество с Советским Союзом на благо наших народов.

Искренне признателен за выраженную вами горячую поддержку решений XXVII съезда КПСС. Особенно важно, что она подкрепляется конкретными делами – успешным выполнением принятых социалистических обязательств. В этом наглядно проявляется глубокое понимание вашим коллективом самой сути нынешнего переломного этапа, значения высшего форума советских коммунистов, который выработал стратегию ускорения социально-экономического развития. Во многом сходные задачи поставлены и на XIII съезде ВСРП. Их претворение в жизнь требует от нас более динамичного и основательного соединения социализма с новейшей техникой и технологией. Выступая на Чепеле, я уже говорил о том, что передний край борьбы за ускорение проходит через цехи заводов. В ней участвуют и ученые, и инженеры, и, конечно же, рабочие. Думаю, что это в полной мере относится и к вашему комбинату. Для быстрого продвижения вперед в деле технического прогресса нужно прежде всего развивать машиностроение, а «хлебом» для него, как известно, служит металл, в том числе и высоколегированная сталь, выплавляемая вашими умелыми руками.

Мне было приятно узнать из письма о том, что у вашего коллектива налаживаются хорошие контакты с череповецкими металлургами и другими советскими коллективами, что вы широко обмениваетесь опытом. Это можно только приветствовать.

Именно в углублении сотрудничества между советскими и венгерскими предприятиями, в налаживании тесной кооперации, прямых производственных связей, а там, где необходимо, – в создании совместных хозяйственных организаций – мы видим большой резерв ускорения. Такое взаимодействие поможет освоить новые глубокие пласты нашего сотрудничества, что отвечает коренным интересам народов Венгрии и Советского Союза, интересам всего социалистического содружества.

Дорогие товарищи! От души желаю коллективу вашего комбината, носящего имя вождя мирового пролетариата – Владимира Ильича Ленина, и дальше неустанно крепить и приумножать славные традиции рабочего класса, утверждать практическими делами идеи интернациональной солидарности, дружбы наших народов. Новых вам трудовых свершений, мира, счастья и благополучия!

М. ГОРБАЧЕВ